

区领导亲情慰问贫困青少年

本报讯 (记者霍萌) 新春佳节之际,朝阳区“两节”送温暖活动全面展开。日前,区委、区政府、区政协等相关领导深入基层,为辖区贫困青少年送来了节日慰问金和米、面、油等生活物资,并向他们送上了新春的祝福,团区委书记负责人陪同慰问。

1月21日上午,区委书记陈刚一行走访慰问了三里屯街道贫困少年刘航,团区委书记、三里屯街道主要领导陪同。刘航今年12岁,现就读于朝阳区实验小学,父亲刘宝发是肢体残疾人员,外出求职困难,母亲陈健美也没有固定工作,无经济收入来源,一家人每月仅靠1500元的低保金勉强度日。虽然生活拮据,但刘航的学习成绩一直在班上名列前茅,问及今后的理想,他说:“我现在只想好好念书,长本事挣钱给父亲治病。”简单的话语让人心酸。区委书记陈刚鼓励刘航一家人要努力克服生活上的困难,并送上了慰问品和新春的祝福,刘航感动得泣不成声:“谢谢领导的关怀,我一定坚强面对生活。”

另外,区委常委宋铁建、副区长王春、区政协副主席连玉明一行等也到各街道进行了走访慰问。此次走访慰问不仅解决了辖区贫困青少年生活上的困难,也让他们感受到党和政府对他们的关爱和期望。

■ 导读

区慈善协会、团区委携手救助患病志愿者

(见二版)

“年味文化”陪百姓过年

(见三版)

用镜头捕捉美好瞬间

(见三版)

同在蓝天下 关爱伴成长

(见四版)

团区委第二故乡送温情



本报讯 (记者霍萌) 春节来临之际,为表达朝阳人民对进京创业青年的慰问和祝福,丰富活跃进京创业青年生活,由团区委主办的“新青年·爱朝阳—朝阳区第十七届第二故乡送温情”活动于1月16日举办,青年们欢聚一堂,共庆新春佳节。

会上宣读了《致创业进京青年的一封信》,对进京创业青年为建设朝阳、发展朝阳而做的卓越贡献表示了充分肯定。在颁发“2011年朝阳区关爱农民工子女突出贡献奖”环节,市新闻出版局机关团委等7家优秀公益组织和志愿团队荣获奖项,其中市新闻出版机关团委

为朝阳区明园学校捐赠图书600册、中国冶金地质总局与朝阳区博雅学校结对开展“美丽的南极”趣味讲堂、水立方团委带领打工子弟到水立方参观,让孩子们体验科技的魅力……这些公益组织和志愿团队表示将会继续以各种品牌活动为依托,搭建交流平台,激励更多的青年关爱农民工子女。

颁奖仪式后,来自广西大厦、中华民族园的进京创业青年们表演了舞蹈节目,欢快激情的舞蹈展现了青年们的青春朝气,“在朝阳我们感受到了家乡的温暖”,不少进京创业青年们表示感谢朝阳区人民对他们的关



北京市团市委副书记杨立宪为志愿团队颁奖

怀和体贴。

朝阳“第二故乡送温情”活动已经连续至今举办了16年,本次以“五个一”活动为重点内

容,包含一封慰问信、一批帮扶项目、一场演出、一次抽奖、一场电影,作为丰富活跃进京创业青年两节生活的一次有意义的活动。我区各级团组织以竭诚服务青年作为活动的出发点,通过创办朝阳共青团创业青年夜校和朝阳青年就业创业见习基地等品牌活动,积极发挥组织优势,整合资源,为进京创业青年在朝阳发展提供更加广阔的空间,激发进京创业青年爱朝阳、建朝阳,携手开创美好未来的热情,为推进朝阳又好又快发展做出新的更大的贡献。



进京创业青年表演舞蹈